

Jak oblnout veřejnost a důchodce. Jurečka chystá intenzivní antisociální propagandu, tzv. „kreativní kampaň“. Vysvětlí budoucím důchodcům, jak se zajistit. I tuto nelidskou kampaň si zaplatí oběti

cz24.news/jak-oblnout-verejnost-a-duchodce-jurecka-chysta-intenzivni-antisocialni-propagandu-tzv-kreativni-kampan-vysvetli-budoucim-duchodcum-jak-se-zajistit-i-tuto-nelidskou-kampan-si-zaplati-obeti

19. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Dle ministra Mariana Jurečky (KDU-ČSL) se Ministerstvo práce a sociálních věcí pustí do vysvětlování chystaných změn v důchodovém systému. Kampaň, která bude cílit na věkovou kategorii 18 až 55 let, připravuje s kreativní agenturou. Informují o tom Seznam Zprávy.

Fialovu vládu už za komunikaci kritizoval ve středu prezident Petr Pavel, jenž zmínil, že vláda nedostatečně sdělovala důvody pro snížení mimořádné valorizace důchodů.

Na pomoc tak přijde kreativní agentura, se kterou má být v blízké době podepsána smlouva. „Vybrali jsme ji formou předběžné tržní konzultace: Oslovili jsme tři agentury, předložily nám své nabídky

a my jsme se rozhodovali podle kreativního konceptu,“ říká Eva Davidová, mluvčí Ministerstva práce a sociálních věcí.

Kampaň bude cílena na lidi ve věku 18 až 55 let: „Protože pro ně důchodová reforma bude. V rámci celé komunikace ale počítáme i se sekci pro stávající seniory. Chceme komunikovat i s nimi, aby také dostávali informace, přestože pro ně se v naprosté většině nic měnit nebude,“ vysvětluje mluvčí MPSV.

Ministerstvo chystá s kreativní agenturou v rámci kampaně například videospot, online bannery a speciální informační stránku k připravovaným změnám důchodového systému.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.